



ИТОГИ РАБОТЫ

июнь 2024

*Действуем
вместе ради
жизни!*



Адресная помощь

Июнь 2024



Принято заявлений на оказание помощи	24
Куплено лекарство (кол-во детей)	10
Обследование и диагностика в лабораториях НИМЦ им. Д.Рогачева, «Инвитро» (кол-во детей)	12
Оплате проезда к месту лечения и обследования (кол-во семей)	2

Оказана помощь 27 семьям. Для 10 детей куплены необходимые лекарства, 12 детям оказана помощь в обследовании и диагностике в лабораториях НИМЦ им Д.Рогачева, «Инвитро»

2 семьям оказана помощь в оплате проезда к месту лечения и обследования, 3 семьям в приобретении расходных материалов.

Помощь больнице

Июнь 2024



Принято заявлений на оказание помощи	2
Закуплено катетеров	25

Для отделения онкогематологии закуплены венозные катетеры магистралы и иглы

Дорогою добра

Июнь 2024



Привлечено пожертвований в марте (руб.)

3 178 575

Увеличение числа подписчиков в социальных сетях (чел.)

+40

Мероприятие:

1

общий сбор (руб.)

446669

08.06 Утро в Дубраве
Сбор 446669 руб.

17.06 – 18.06. Радио "Вера" эфиры про Ульянникову Марию
Сбор 56640 руб.

На краудфандинговых платформах собрано 383 430 руб. 04 коп.
Средства будут направлены на оплату лечения и обследований,
покупку лекарств для подопечных Фонда

Посещение мероприятий

11.06 "Утро вместе" Логунова А.,
Мельников Д.

01.06. День рождения "Топ Вайн"

Руководители отделов развития и фандрайзинга получили дипломы об окончании программы для менеджеров некоммерческих организаций от Московской школы профессиональной филантропии (МШПФ).





Состоялось мастер классов	3
Праздники в отделении	3
Танец эмоций	2
Выходы в больницу клоунского патруля	18

В июне в рамках программы было реализовано:

5 июня «Музыкотерапия»

Музыкальные занятия с солистами проекта «Открытое сердце».

10,24 июня Художник Арина Ращенко. Дети рисовали енота и сказочных единорогов

3 июня Студия «Меня зовут» В отделение прилетел Карлсон и прихватил с собой Фрекен бок.

6 июня Волонтеры Добра. В преддверии дня России, провели игровую программу, которая включала интересные и творческие инициативы

13,26 июня «Танец эмоций»

Оксана Чернышова Дети после разминки и отправились искать прекрасные цветы через лес, поля и болото с комарами. Дети и мамы сделали разминку и отправились изучать традиции и культуру славян

17 июня День медицинского работника. Врачей, персонал и, конечно, детей пришел удивлять фокусник. Было очень тепло, собралось много ребят и врачи на несколько минут смогли отвлечься и улыбнуться.

В конце представления показали видеоролик и Светлана Мячина вручила торт для медиков, от фонда врачи получили маски - чтобы всегда оставались красивыми.

28 июня День именинника Агентство «Трон»

Праздновали Полгода до Нового Года и день именинника. Неожиданно для всех пришёл Дед Мороз с лисой.

Дети играли в игры приуроченные к временам года. Кормили пингвина рыбой зимой, были ветром осенью, летом доставали морковки и сажали их на огород, а весной угадывали саундтреки из мультиков. В конце все получили подарки, а Дед Мороз с лисой ещё обошли палаты и порадовали тех, кто не пришёл в общий зал.

Больничные волонтеры

Июнь 2024



Посещений больницы	2
Количество волонтеров	4
Волонтеры мероприятий (чел.)	18
Тренинги волонтеров	1
Pro bono волонтеры	3

В течение месяца состоялось 12 посещения больницы 4 больничными волонтерами.

Всего задействовали 21 волонтера на различные задачи.

Встречи для волонтеров – 27.06 киноклуб (офис Добросвет)

Реабилитация

Июнь 2024



Реабилитационная студия «Жар Птица»:

количество занятий	1
участники (чел.)	15
Экскурсия: Воронежский заповедник	13
участники (чел.)	

2 июня Выпускной студии Жар-Птица. Дети с большим интересом посмотрели театральную постановку своих сверстников из студии Игоря Крутого. После чего все вместе отправились в путешествие на корабле, где у каждого была своя важная роль. В пути они ловили рыбу, работали в команде, а также танцевали.

30 июня Прогулка на сапбордах 7 семей с детьми, которые закончили основное лечение совершили прогулку на сапбордах. Путешествие «Заповедный лес» проходило среди леса по реке Усманка. Большинство детей впервые плавали на сапбордах – было видно как сначала страх/боязнь, потом интерес и восторг сменялись на их лицах



*Сделать
пожертвование
можно здесь*



*Действуем
вместе ради
жизни!*